

## ADDENDA AND ERRATA

*Acta Cryst.* (1997). C53, 656

**A Strained Tricyclic Product of a Dipolar  
1,3-Cycloaddition Reaction of Diazepine.  
Erratum**

MALIKA EL MESSAOUDI,<sup>a</sup> AÏSSA HASNAOUI,<sup>a</sup> MOHAMED EL  
AATMANI,<sup>b</sup> JEAN PIERRE LAVERGNE,<sup>c</sup> MICHEL GIORGI<sup>d</sup> AND  
MARCEL PIERROT<sup>d</sup>

<sup>a</sup>*Laboratoire des Substances Naturelles et des Hétérocycles,  
Faculté des Sciences Semlalia, Université Cadi Ayyad, BP  
S15, Marrakech, Maroc,* <sup>b</sup>*Laboratoire de Chimie du Solide  
Minéral, Faculté des Sciences Semlalia, Université Cadi  
Ayyad, BP S15, Marrakech, Maroc,* <sup>c</sup>*Laboratoire de Synthèse  
et d'Études Physicochimiques, d'Aminoacides et Peptides  
URA 468, Université de Montpellier II, 34095 Montpellier  
CEDEX 5, France,* and <sup>d</sup>*Laboratoire de Cristalochimie,  
Faculté des Sciences et Techniques de Saint Jérôme, Avenue  
Escadrille Normandie Niemen, 13397 Marseille CEDEX 20,  
France. E-mail: mpie@ms432u04.u-3mrs.fr*

(Received 27 March 1997)

In the paper by Hasnaoui, El Messaoudi, Lavergne, Giorgi & Pierrot [*Acta Cryst.* (1996), C52, 3213–3215], the authors are given incorrectly. The authors should be El Messaoudi, Hasnaoui, El Aatmani, Lavergne, Giorgi & Pierrot, with addresses as shown above.